Drobin, dn. 04.12.2008 r.
RRG 341/023/08

Dotyczy: przetargu nieograniczonego „Przebudowa drogi gminnej relacji Drobin - Dobrosielice – Kowalewo” nr ogłoszenia 324151-2008 z dnia 20.11.2008
Na podstawie art. 38 ust. 1, 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2004 r. Nr 19, poz. 177 ze zm.) zamawiający udziela wyjaśnień treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia wszystkim wykonawcom bez ujawniania źródła zapytania:

Pytanie 1:

1. Prosimy o podanie kategorii ruchu dla przedmiotu zamówienia

W pozycji 5. kosztorysu ofertowego podano kategorię ruchu KR3, dla dróg gminnych                          o małym natężeniu ruchu stosuje się zwykle kategorię KR1-2. Prosimy o wyjaśnienia.

Odpowiedź 1:

Należy przyjąć kategorię ruchu KR3.

Pytanie 2:

Prosimy o wyjaśnienie dotyczące wykazu narzędzi i urządzeń, który ma być załączony                    do oferty. Jakie dokumenty należy załączyć na potwierdzenie, że wykonawca dysponuje wymienionym w wykazie sprzętem, w przypadku sprzętu, który jest własnością wykonawcy

Odpowiedź 2:

Oświadczenie wykonawcy lub inne dokumenty, z których będzie wynikało, że wykonawca dysponuje narzędziami i urządzeniami wymienionymi w wykazie.
Ponadto zamawiający zmienia zapis w Załączniku Nr 2 do SIWZ z dnia 13.11.2008 r. RRG 341/023/08 – wzór umowy na wykonanie robót.
W artykule 10 pkt 1 jest:

„Zabezpieczenie należytego wykonania umowy w kwocie …………………. PLN, co stanowi 5%  wartości umowy (bez podatku VAT), dostarczone będzie Inwestorowi najpóźniej w dniu zawarcia umowy w pełnej wysokości i wystawione będzie przez bank lub firmę ubezpieczeniową zaakceptowaną przez Inwestora oraz w walucie, w której jest płatna kwota Umowy.”
Powinno być:
„Zabezpieczenie należytego wykonania umowy w kwocie …………………. PLN, co stanowi 5%  wartości umowy (z podatkiem VAT), dostarczone będzie Inwestorowi najpóźniej w dniu zawarcia umowy w pełnej wysokości i wystawione będzie przez bank lub firmę ubezpieczeniową zaakceptowaną przez Inwestora oraz w walucie, w której jest płatna kwota Umowy.”
